Administration and Support Services - LISD
District-Wide Considerations

1. Enrollment in Lockhart ISD has continued to gradually climb. Given the current enrollment
at the elementary campuses, a recommendation has been put forth for the District to
consider funding for property for one, if not two, new future elementary campuses.
Response

Response

Percent

Count

I agree

85.7%

30

I disagree

14.3%

5

answered question

35

skipped question

0

2. Given the current enrollment at the elementary campuses, a recommendation has been
put forth for the District to consider funding for the construction of a new elementary
campus.
Response

Response

Percent

Count

I agree. Lockhart ISD needs a
new elementary school in the

88.6%

31

11.4%

4

answered question

35

skipped question

0

near future.
I do not agree. Lockhart ISD does
not need a new elementary
campus.

1 of 4

3. If the District does construct a new elementary campus, would you consider returning all
elementary campuses, including Carver, to a PK-5 grade grouping?
Response

Response

Percent

Count

I support PK-5

65.7%

23

I do not support PK-5

11.4%

4

I have no preference

22.9%

8

answered question

35

skipped question

0

4. A recommendation has been put forth to combine 9th grade with the current 10th-12th
grades. This recommendation calls for a comprehensive renovation and expansion of the
existing Lockhart High School. The project would address capacity, educational adequacy
and specific improvements to support instruction and programs. It would be a multi-year
project and involve input from staff and community members.

I support an overhaul of
Lockhart High School.
I do not support an overhaul of
Lockhart High School.
I have no opinion either way.
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Response

Response

Percent

Count

77.1%

27

11.4%

4

11.4%

4

answered question

35

skipped question

0

5. If the District moves 9th grade to the current high school campus, it provides an
opportunity to repurpose M.L. Cisneros. A recommendation has been put forth to
consolidate Administrative and support functions at M.L. Cisneros. For example, Central
Administration, Special Ed., Community Ed., Pride High School, LDMC, etc.
Response

Response

Percent

Count

I support the repurposing of the
M.L. Cisneros campus and the
consolidation of Administration

71.4%

25

20.0%

7

8.6%

3

answered question

35

skipped question

0

and support functions.
I do not support the repurposing of
the M.L. Cisneros campus.
I have no opinion either way.

6. Please provide any additional comments that might assist us in defining potential
facilities improvements district-wide.
Response
Count
8
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answered question

8

skipped question

27

Q6. Please provide any additional comments that might assist us in defining potential facilities improvements
district-wide.

1

I would like to see LHS build upward as in multistory. Is there enough room at
LJHS in the district expansion plan?

Sep 4, 2013 4:45 PM

2

Do not put Pride with LDMC; the focus different.

Sep 4, 2013 2:26 PM

3

National Association of School Nurses recommends one registered nurse per
750 students. Current enrollment figures and future student growth projections
suggests two registered nurses will need to be located at High School campus if
ninth grade students are relocated there.

Sep 4, 2013 9:03 AM

4

We are growing and running out of space!

Sep 4, 2013 7:58 AM

5

I believe the High School should be updated and enlarged to provide needed
program space. I do not believe academically it is in the best interest of students
to combine 9th graders with 10-12 graders.

Sep 4, 2013 6:44 AM

6

Please do not forget about recommendations for Athletic facilities district-wide.
There are some great needs there. Also do not forget about adding a central
warehouse.

Sep 4, 2013 6:30 AM

7

I feel that a new high school and a new elementary, if not two elementary
campuses, should be built instead of renovating. They would be worth the tax
increase(s).

Sep 4, 2013 6:22 AM

8

I think any reconfiguration of elementary campus grade spans needs to include
consideration that Carver Kindergarten continues to serve PK & K. Perhaps it
can become a PK-K campus for the district.

Sep 3, 2013 3:40 PM

4 of 4

